



## **В Лямбирском районе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в незаконном обороте боеприпасов**



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Лямбирского района, один из которых на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и перевозка боеприпасов, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в ночь на 16 октября 2021 года соучастники в Октябрьском районе города Саранска искали открытые подвалы в многоквартирных домах с целью поиска там металлолома. Через открытую форточку они проникли в один из подвалов, где обнаружили две боевые реактивные противотанковые гранаты РПГ-18. Далее совместно они загрузили их в



автомашину и вывезли на территорию заброшенной котельной в село Атемар Лямбирского района. Утром один из фигурантов стал заниматься подготовкой найденного металлолома для последующей сдачи, а второй, на тот момент 17-летний подросток, в автомашине рассматривал одну из гранат. В результате неаккуратного обращения он привел в боевую готовность указанную РПГ-18 и неумышленно произвел из нее выстрел. После этого подросток был госпитализирован в больницу, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1670783>